2.6.2. Основанием для предоставления муниципальной услуги общеобразовательным учреждением является:

2.6.2.1. При приеме в первый класс впервые:

- личное заявление родителей (законных представителей) ребенка (форма заявления является Приложением 2 к настоящему Регламенту)

при предъявлении:

- оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя);

- либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации - паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина;

- либо оригинала документа, удостоверяющего личность лица без гражданства в Российской Федерации, которыми являются:

1) документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства;

2) разрешение на временное проживание;

3) вид на жительство;

4) иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства.

Образовательное учреждение может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

· Также родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, дополнительно предъявляют:

- оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося);

- оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории;

- медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка, а также иные документы родители (законные представители) детей имеют право представлять по своему усмотрению.

· Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закрепленной территории, дополнительно предъявляют:

- оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося);

- документы, подтверждающие право граждан на первоочередное  предоставление места в образовательном учреждении:

а) детям военнослужащих по месту жительства их семей - военный билет солдата, матроса, сержанта, старшины, прапорщика и мичмана, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета солдата, матроса, сержанта, старшины, прапорщика и мичмана;

б) детям военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы, проходивших военную службу по контракту и погибших (умерших) после увольнения с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями (в течение одного года со дня гибели (смерти) кормильца) – свидетельство о смерти военнослужащего, справку, подтверждающую, что военнослужащий погиб (умер) в период прохождения службы, прохождения военной службы по контракту,  погиб (умер) после увольнения с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями;

в) детям сотрудников полиции, органов внутренних дел – служебное удостоверение;

г) детям сотрудников полиции, органов внутренних дел, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей – оригинал и копия Свидетельства о смерти сотрудника полиции, органов внутренних дел; справка, подтверждающая, что сотрудник полиции, органов внутренних дел погиб (умер) в связи с осуществлением служебной деятельности либо умер до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболевания, полученного в период прохождения службы;

 д) детям сотрудников полиции, органов внутренних дел, умерших вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции – оригинал и копия Свидетельства о смерти сотрудника полиции, органов внутренних дел; справка, подтверждающая, что сотрудник полиции, органов внутренних  дел умер вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, в органах внутренних дел;

е) детям граждан Российской Федерации, уволенных со службы в полиции, в органах внутренних дел вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции, в органах внутренних дел - копия приказа об увольнении гражданина Российской Федерации со службы в полиции, в органах внутренних дел вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции; справка, подтверждающая факт получения сотрудником милиции (полиции) в связи с осуществлением его служебной деятельности телесных повреждений, исключающих для него возможность дальнейшего прохождения службы;

ж) детям граждан Российской Федерации, умерших в течение одного года после увольнения со службы в полиции, в органах внутренних дел вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, в органах внутренних дел, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции, в органах внутренних дел – оригинал и копия Свидетельства о смерти гражданина Российской Федерации; справка, подтверждающая, что сотрудник полиции умер в течение одного года после увольнения со службы в полиции, в органах внутренних дел вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, в органах внутренних дел, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции, в органах внутренних дел;

 з) детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника полиции, сотрудника органов внутренних дел, гражданина Российской Федерации, указанных в подпунктах «в» - «ж» пункта 2.6.2. настоящего Регламента - документы, указанные в подпунктах «в» - «ж» пункта 2.6.2. настоящего Регламента, и справка, подтверждающая факт нахождения детей, указанных в подпунктах «в» - «ж» пункта 2.6.2. настоящего Регламента, на иждивении сотрудника полиции, сотрудника органов внутренних дел, гражданина Российской Федерации;

-медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка, а также иные документы родители (законные представители) детей имеют право представлять по своему усмотрению.

2.6.2.2. При приеме в первый класс в течение учебного года или во второй и последующий классы  - заявление и документы, предусмотренные подпунктом 2.6.2.1. настоящего Регламента, а также личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее.

2.6.2.3. При приеме в образовательное учреждение на ступень среднего (полного) общего образования -  личное заявление и документы, предусмотренные подпунктом 2.6.2.1. настоящего Регламента, а также личное дело обучающегося и выданный ему документ государственного образца об основном общем образовании.

2.6.2.4. При приеме в специальные (коррекционные) общеобразовательные классы VII вида – личное заявление и документы, предусмотренные подпунктом 2.6.2.1. настоящего Регламента, а также: 
- медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка родители (законные представители) детей имеют право представлять по своему усмотрению;  

- заключение (выписка) психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК), а также иные документы родители (законные представители) детей имеют право представлять по своему усмотрению.

В случае, если выписка из заключения ПМПК не была предоставлена родителями (законными представителями) самостоятельно,  указанный документ запрашивается образовательным учреждением в соответствующих уполномоченных органах посредством межведомственного информационного взаимодействия. 
2.6.3. Для зачисления гражданина в вечернее (сменное) общеобразовательное  учреждение представляются:

2.6.3.1. При приеме до начала учебного года - личное заявление или заявление родителей (законных представителей) несовершеннолетнего и документы, предусмотренные подпунктом 2.6.2.1. настоящего Регламента, а также:
- сведения о промежуточной аттестации обучающегося из образовательного учреждения, в котором он обучался ранее;

- документ государственного образца об основном общем образовании – в случае приема гражданина на ступень среднего (полного) образования;

- выписка из решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района (при наличии); выписка из решения комиссии по защите прав граждан на получение общего образования (при наличии). 

2.6.3.2. При приеме в течение учебного года, переводе из другого образовательного учреждения: 

- документы, предусмотренные подпунктом 2.6.3.1. настоящего Регламента;

- сведения о промежуточной аттестации обучающегося из образовательного учреждения, в котором он обучался ранее или справка из образовательного учреждения начального или среднего профессионального образования с указанием количества часов, прослушанных по общеобразовательным предметам;

- выписка из решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района (при наличии); выписка из решения комиссии по защите прав граждан на получение общего образования (при наличии). 

Лица, не имеющие документов, указанных в подпунктах 2.6.3.1. и 2.6.3.2 могут быть приняты по их заявлению на основании аттестации, проведенной специалистами образовательного учреждения (создается комиссия для проведения аттестации принимаемого гражданина).

2.6.4. Зачисление в образовательные учреждения дополнительного образования детей производится на основании следующих документов:

- личное заявление или заявление родителей (законных представителей) несовершеннолетнего;
- медицинское заключение о состоянии здоровья гражданина при приеме в спортивные, спортивно-технические, туристские, хореографические объединения; 

- оригинал свидетельства о рождении (паспорт) гражданина (предоставляется по усмотрению родителей (законных представителей).

2.6.5. Прием граждан в специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат VIII вида производится на основании следующих документов:

2.6.5.1. при зачислении в первый класс впервые:

 -  личное заявление родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность;

-  при наличии - заключение психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК);

- путёвка о направлении ребёнка в специальную (коррекционную) школу-интернат VIII вида Управления образования или министерства образования Нижегородской области;

- протокол обследования территориальной психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ПМПК) или областной межведомственной постоянно действующей психолого-медико-педагогической комиссии (далее  - ОМППМПК);
- медицинская карта ребенка;

- оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении (паспорта) гражданина (предоставляется по усмотрению родителей (законных представителей).
2.6.5.2. при приеме в последующие классы образовательного учреждения и при приеме в течение учебного года:
- документы, предусмотренные подпунктом 2.6.5.1;

- личное дела воспитанника;

- сведения о промежуточной аттестации.

2.6.6. Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют:

- заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося);

-  заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

2.6.7. Запрещается требовать от заявителя:

- документы, не предусмотренные пунктом 2.6 настоящего Регламента;

- предоставления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых  не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением  муниципальной услуги;

- предоставления документов и информации, которые в соответствии с нормативными  правовыми актами Российской Федерации, Нижегородской области и муниципальными правовыми актами Лысковского муниципального района находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправлении и (или) подведомственных им организаций, участвующих в предоставлении государственных услуг в случае, если они не предоставлены заявителем;

- осуществления согласований, необходимых для получения муниципальной услуги, связанных с обращением в иные государственные органы, организации, за исключением получения услуг, включенных в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, утвержденный нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления.

2.6.8. Заявитель может по своему усмотрению предоставить дополнительную информацию в печатной, электронной или рукописной форме.
